

## 嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡

電話: (06)2664911 # 1042、1043 E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

## 嘉藥文青踩街秀摩登,祝林百貨生日快樂!

一年一度的府城摩登大遊行,12月1日隆重登場,為台南林百貨慶生。今年遊行主題為「台南藝起走」,向台南藝術工藝前輩致敬,也重現昭和時期的府城風情,再展末廣町銀座會的繁華盛況!

嘉南藥理大學觀光系在陳信安老師帶領下,今年也組隊共襄盛舉,是連續第三年參與盛會。此次的裝扮主題為「1930年代的藝術氣息文青」,展現藝術家和復古女郎甜蜜浪漫約會之情境,大秀文藝愛情風,在長排遊行隊伍中,成為眾所矚目的焦點,吸睛十足。

嘉藥文青行列中,有一位畢業校友楊子賢也不遠千里迢迢來赴會,他現在 已經是北港藝師,帶著藏不住的藝術家氣質,穿著自備的達人服飾登場,帥氣 百分百。其他同學則都是觀光系參與林百貨解說隊的固定班底,其中,張帥謙 同學打扮成西式文青造型,手持老相機和吉他上場;王品閑與朱珮瑄兩位女同 學,則穿著西式洋裝,搭配帽子絲巾,展現摩登女郎嬌媚風情。

另外,郭穎柔與楊淑媚身穿和洋折衷的袴服,帶著扇子與油紙傘亮相,萌樣可愛;還有一位日籍男同學犬山宏之,也搭配袴服,手拿竹劍登場,並以日語祝賀林百貨生日快樂,漂撇少年家模樣,引起眾人注目。

指導老師陳信安表示,林百貨是台南重要的精神地標,承載府城深厚的歷史文化;這次遊行活動全由同學構思籌劃,訓練他們能獨當一面,大家既感新鮮又滿懷興奮。同學們說,難得機會參與府城大型活動,且能與專業課程結合, 是課堂之外最好的學習機會。

陳老師說,嘉藥觀光系與林百貨的淵源頗深,四年前高青時尚公司承接林 百貨經營管理開始,雙方就有密切的產學合作關係,現在林百貨也是嘉藥正式



## 嘉南藥理大學

## 新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡電話:(06)2664911#1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw

box1043@mail.cnu.edu.tw

簽約的典範廠商。林百貨重新開館第一年,陳老師即參與文史考證與口述訪談,並帶領系上同學擔任活動解說員,林百貨也提供暑期實習機會;第二年迄今,則持續訓練同學擔任林百貨的定期館內導覽解說員,並以林百貨作為系上古蹟導覽解說現地教學的場域,為觀光系學生提供了最佳的職場實作平台。